
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
ПРОТОКОЛ № 68 

засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія» 

 
30 грудня 2025 року                                                                                                         м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів відео 
зв’язку в режимі реального часу). 
 
Голова приймальної комісії - Балашов Е.М. 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
 
Присутні: Пасічник І.Д., Шевчук Д.М., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Герасимчук 
О.П., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 
Мовчун С.С., Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузьменко Н.В., Мартинюк Н.В. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Лист МОН України від 23.12.2025 №1/26996-25 Про формування єдиного комунікаційного 
підходу до проведення кампанії з реалізації проєкту «Зимовий вступ». 
2. Нарада МОН України від 30.12.2025 Про проєкт Порядку прийому на навчання для здобуття 
вищої освіти в 2026 році. 
3. Розгляд та затвердження Звіту про роботу Приймальної комісії Національного університету 
«Острозька академія» за 2025 рік. 
4. Формування та затвердження складу Приймальної комісії Національного університету 
«Острозька академія» на 2026 рік. 
 
СЛУХАЛИ:  
1. Про лист МОН України від 23.12.2025 №1/26996-25 Про формування єдиного 
комунікаційного підходу до проведення кампанії з реалізації проєкту «Зимовий вступ». 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила членів приймальної 
комісії зі змістом листа, яким було анонсовано, що Міністерство освіти і науки України 
розробило єдину комунікаційну рамку для реалізації експериментального проєкту «Зимовий 
вступ – Відкритий шлях до вищої освіти». Мета – надання вступникам, батькам та іншим 
зацікавленим сторонам однакових базових пояснень незалежно від того, на вебсайт якого 
закладу вищої освіти (ЗВО) вони зайшли, та забезпечення узгодженої комунікації з боку 
держави та університетів, без взаємовиключних трактувань. Пакет матеріалів, зокрема 
офіційний логотип і візуальний стиль кампанії, шаблони інфографік і презентацій, базові тексти 
та довідкові матеріали (ключові меседжі, відповіді на типові запитання, тексти для вебсайтів і 
соцмереж) розміщені за посиланням: https://bit.ly/OpenPathHE. 
УХВАЛИЛИ:  
Інформацію взяти до відома.  
Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
СЛУХАЛИ:  
2. Про нараду МОН України від 30.12.2025 Про проєкт Порядку прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в 2026 році. 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, зазначила, що відповідно до 



листа МОН України від 29.12.2025 №3/11522-25 нарада відбулася 30 грудня 2025 року о 13.00 в 
онлайн режимі. Довела до відома членів комісії винесення на громадське обговорення проєкту 
Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році. 
Балашов Е.М., голова приймальної комісії, запропонував членам приймальної комісії 
ознайомитися із винесеним на громадське обговорення проєктом Порядку прийому на навчання 
для здобуття вищої освіти в 2026 році.  
УХВАЛИЛИ:  
Інформацію взяти до відома. Членам приймальної комісії ознайомитися із винесеним на 
громадське обговорення проєктом Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 
2026 році.  
Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
СЛУХАЛИ:  
3. Про розгляд та затвердження Звіту про роботу Приймальної комісії Національного 
університету «Острозька академія» за 2025 рік.   
ВИСТУПИЛИ:   
Кривицька О.Р., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із 
Звітом про роботу Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» за 
2025 рік (Додаток 1.), зазначила, що всі заплановані види робіт виконано.   
Балашов Е.М., голова Приймальної комісії НаУОА, рекомендував затвердити Звіт про роботу 
Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» за 2025 рік.  
УХВАЛИЛИ: Визнати роботу Приймальної комісії Національного університету «Острозька 
академія» за 2025 рік задовільною та затвердити Звіт.  
Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.  
 
СЛУХАЛИ:  
4. Про формування та затвердження складу Приймальної комісії Національного 
університету «Острозька академія» на 2026 рік.    
ВИСТУПИЛИ:   
Кривицька О.Р., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із 
рекомендованим складом Приймальної комісії Національного університету «Острозька 
академія» на 2026 рік, сформованим відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та 
Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу України, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України №1085 від 15.10.2015 р. та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 р. за № 1353/27798 (зі змінами) (Додаток 2.).   
Балашов Е.М., голова Приймальної комісії НаУОА, рекомендував  затвердити рекомендований 
склад приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2026 рік. 
Доручив Кривицькій О.Р. підготувати відповідний наказ.  
УХВАЛИЛИ: Затвердити склад приймальної комісії Національного університету «Острозька 
академія» на 2025 рік. Кривицькій О.Р. підготувати відповідний наказ. 
Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.  
 
 
 
Голова приймальної комісії                                   ​ ​ Едуард БАЛАШОВ 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 
 


